

我市举行2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动

200多家单位提供7000多个岗位



招聘会现场

□记者 马月红 文/图

本报讯 5月19日,2021年大中城市联合招聘周口高校毕业生春季专场活动在周口职业技术学院开元校区举行,200多家企业携7000多个岗位进场招贤纳士,吸引了众多高校毕业生

前来求职应聘。

当日,周口职业技术学院开元校区人头攒动,现场火爆。毕业生认真地在各展位前查看企业简介和招聘信息,并与招聘单位人员进行深入交流,详细了解企业情况和工资福利等,对感兴趣的岗位直接填写求职登记表。

据了解,此次现场招聘会由周口市人社局主办,为全公益性质。值此民营企业招聘月活动期间,此举也是做好“六稳”工作、落实“六保”任务,对大学生就业重点人群所采取的重要措施,是服务当地经济快速发展的需要,也是为民办实事的具体落实。

2019级语文教育专业优秀毕业生代表高露说:“我学习的专业是语文教育,这次招聘会上,我想找一份关于教育类的工作,也投了几份简历,希望能得到反馈。非常感谢人社局和学校,共同搭建这个平台,为我们学生和企业提供了一个很好的机遇,让我们少走了许多弯路。”

据了解,此次来到现场的200多家企业大部分为本地企业,提供的30个类别7000多个岗位主要涉及教育、食品加工、销售、护理、软件技术等领域,就业岗位多,种类丰富。

双汇集团西华基地相关负责人李文婷说:“本次招聘的岗位有生产技术人员、行政办公人员、维修工等20多个岗位,工资标准在年薪7万元到20万元不等,有很多优秀的学生到我们这儿来咨询,投放简历。”

市就业促进工作办公室主任王世杰表示,在党史学习教育中,市人社局结合“我为群众办实事”实践活动,开展了民营企业招聘会、大学生招聘会等多种多样的招聘活动,切实为用人单位和求职者办实事、解难题。接下来,他们将结合对企业的调研以及企业用工的需求,不仅要开展不同形式的招聘会,还要组织“百日千万网络招聘”专项行动,为高校毕业生和就业者提供更好的服务,让他们就好业,亦为企业输送高质量人才,保障全市就业工作。③5

“党史中的巾帼力量”大宣讲周口报告会举行

□记者 王晨

本报讯 学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。5月18日,由河南省妇联主办、周口市妇联协办的“党史中的巾帼力量”大宣讲周口报告会圆满举行。

回顾百年党史,感悟初心使命。在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,党中央在全党开展党史学习教育,各级妇联积极履职、勇毅担当、全力以赴,高标准高质量开展党史学习教育。据了解,省妇联通过组织“党史中的巾帼力量”大宣讲等一系列活动,引导广大妇女进一步坚定听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉,凝聚建功“十四五”奋斗新征程的强大巾帼力量。

当日,周口技师学院教师高哲以《最可爱的人》为题,讲述在抗击新冠疫情的战斗中,最美“逆行护士”刘海燕舍小家顾大家的故事;焦作市山阳区艺新街道“冬香好妈妈”工作站站长、妇联主席张冬香以《不忘初心使命 书写责任担当》为题,分享基层党建工作;团省委学校部部长、驻西华县迟营镇孙庄村第一书记秦倩分享投身脱贫攻坚、坚守驻村一线的故事;郑州市圆方集团党委书记、总裁薛荣,以《信仰的力量》为题发表宣讲。精彩的讲述引发现场热烈反响,与会观众深受触动,掌声不断。①6

第八批“河南老字号”第七批“中原贡品”保护名录公示 周口14家老字号上榜

□记者 梁照曾

本报讯 5月18日,经过专家为期半年的严格评审,河南省公示了第八批“河南老字号”和第七批“中原贡品”名单,公示期为7天。周口有14家老字号品牌入围第八批“河南老字号”保护名录。

“河南老字号”“中原贡品”是河南省民间文化遗产抢救工程工作委员会、河南省民间文化遗产抢救工程专家委员会和河南省民间文艺家协会开展的传统文化保护工程,是中华优秀传统文化的组成

部分,是集物质文化遗产和非物质文化遗产于一体的特有的文化遗产,具有重要的历史文化价值和商业价值,在助推河南省文化旅游产业构建、推动地域特色品牌建设、发展和助推地方经济繁荣等方面具有重要意义。

列入“河南老字号”“中原贡品”的传统文化遗产要具备以下条件:拥有注册商标所有权或使用权;品牌创立于1966年(含)以前;传承独特的产品、技艺或服务;有传承中华民族优秀传统的企业文化;具有中华民族特色和鲜明的地

域文化特征,具有历史价值和文化价值;具有良好信誉,得到广泛的社会认同和赞誉;国内资本及港澳台地区资本相对控股,经营状况良好,具有较强的可持续发展能力。

在本次申报中,我市民间文艺家协会共申报了18家文化遗产,经过专家严格评定,有14家入围第八批“河南老字号”。周口入围的14家文化遗产涉及中医保健、食品餐饮、工艺美术三大类,其中有西华的胡辣汤和中医、鹿邑的酿酒和香油、川汇区的酿酒和餐饮、郸城的唐桥鸭蛋等。②8

让残疾人自尊自强自信自立 市第五届残疾人艺术会演成功举办

□记者 马月红

本报讯 5月20日,周口市第五届残疾人艺术会演在市体育中心老年健身馆举办,来自各县市区的残疾人文艺爱好者齐聚一堂,为大家献上精彩纷呈的节目。

本届会演分声乐、器乐、舞蹈、戏曲4种类别20余个节目。淮阳区特殊教育学校的文艺爱好者以舞蹈的形式,为观众奉献了《我的世界很精彩》《礼仪之邦》节目,展示出残疾人奋发向上、自强不息的精神风貌。汇演现场,气氛热烈,高潮迭起,残疾人表演者或歌或舞、或奏或演,悠扬动听的乐声、情真意切的演唱引来阵阵掌声。

市残联相关人员介绍,举办此次活动,旨在为进一步丰富和活跃残疾人的精神文化生活,激发残疾人参与文艺文化活动的热情,发现和培养优秀特殊艺术人才。

此次艺术会演,展现了残疾人自尊、自强、自信、自立的精神。活动结束时,评委评选出了各类别的优秀节目,这些节目将代表我市参加省第十届残疾人艺术会演。①6